

平成26年4月3日

各 位

会 社 名 株 式 会 社 ク ス リ の ア オ キ 代表者名 代表取締役社長 青 木 保 外 志 (コード番号:3398 東証第一部) 問合せ先 財務企画・I R室長 八 幡 亮 ー (TEL. 076-274-1111)

株主優待制度の一部変更に関するお知らせ

当社は、本日開催の取締役会において、株主優待制度の一部変更について決議いたしましたので、 下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 株主優待制度変更の目的

当社は、株主の皆様の日頃のご支援にお応えするため、株主優待制度を実施しており、①当社店舗でのお買い上げ金額(税抜)から5%の割引を受けられる「株主優待カード」(一部除外品あり)、または②当社が出店しておりますエリアの地方名産品、のいずれかをお選びいただいております。

このたび、①「株主優待カード」について、当社店舗に加え、当社のインターネット通販サイトであります「クスリのアオキネットショップ本店」(http://shop.kusuri-aoki.co.jp/shop/)におきましても、1年間、お買い上げ金額(税抜)より5%割引特典をご利用いただけるように変更し、近隣に当社の店舗がない株主様にも特典を提供できるよう、株主優待を拡充いたします。

2. 株主優待制度変更の内容

(1) 対象株主

変更ございません。従前どおり、毎年5月20日現在の株主名簿に記載または記録された株主様の うち、1単元(100株)以上ご所有の株主様を対象といたします。

(2) 優待内容

(現行)

所有株式数	内容	
100 株以上 500 株未満	①株主優待カード(当社店舗でのお買い上げ金額より5%割引)または②地方名産品のいずれかを選択	①または ② (2,000円相当)
500 株以上 1,000 株未満		①または ② (3,000 円相当)
1,000 株以上		①または ② (5,000 円相当)

(変更後)

所有株式数	内容	
100 株以上 500 株未満	①株主優待カード(当社店舗および「クスリのアオキネットショップ	①または ② (2,000円相当)
500 株以上 1,000 株未満	<u>本店」</u> でのお買い上げ金額より5%割引) または	①または ② (3,000 円相当)
1,000 株以上	②地方名産品 のいずれかを選択	①または ② (5,000 円相当)

- ・下線部分が変更箇所となります。
- ・①の割引適用期間は1年間(10月1日~翌年9月30日)といたします。
- ・「クスリのアオキ楽天市場店」等、インターネットショッピングモールへの出店店舗でのインターネット通販は対象外といたします。
- ・登録方法などの詳細は、後日株主様宛に発送する優待の案内により説明させていただく予定です。

(3) 変更の時期

上記株主優待制度の一部変更につきましては、平成 26 年 5 月 20 日現在の株主名簿に記載または 記録された株主様より適用いたします。

(4) その他

当社は本日付の「株式分割および定款の一部変更に関するお知らせ」にて、平成26年5月21日付で株式分割を行うことを公表しております。併せてご確認ください。

以上